

Ο ΝΕΟΣ ΘΡΙΑΜΒΟΣ ΜΑΣ

ΑΙ ΠΡΟΣ ΤΗΝ ΜΙΣ ΕΥΡΩΠΗΝ ΕΠΙΣΤΟΛΑΙ ΤΩΝ ΘΑΥΜΑΣΤΩΝ ΤΗΣ

(Χαρισμένες από την Διεύθυνση 'Αλικήν Διπλαράκου στο «Μπούκετο»)



Δημοσιεύουμε μερικές ακόμα επιστολές από τις σπουδαίες στην Μίς Ευρώπη-διδα 'Αλικήν Διπλαράκου εκ μέρους των θαυμαστών της. Πρώτη-πρώτη ή επιστολή 'Ελληνος εκ Βουκουρεστίου. Διαβάτε την, αξίζει τον κόπο :

'Βουκουρεστί 26 Μαρτίου 1930.
'Αξ. Δεσπινής 'Αλική Διπλαράκου ήμεις εν ταύθα 'Ελληνες εωραζόμεν την 'Ανεξαρτησίαν μας 'Ιδίως έφ'ετος την έκταστην οίδα.

Μαζή δέ εωραζόμεν με χαράν την επηρχείαν σας ως Μίςς Ευρώπη όπου μέχρι σήμερον δέν ήχαμεν την ευκαιρίαν να σας συναρσούμεν βαθείως μάς διευκολογείται το θαρος ήν λαυδάνομεν ή εθούσιον πρός υμάς θεμιώς να σας παρακαλέσομεν όπως μάς τιμησεται οικουμενικώς με μίαν 'Αγγήν φωτογραφίαν σας όπου και ή θα σας τιμησομε με ώφραϊν κορονίς και ή θα σας έχομεν ής το Παθηναγορίον Βουκουρεστίου.

Δέν θα παραξήνηται την φωτογραφίαν της οικουγενιάς μας όπου σας στέλλομεν, ή Κα μου και έγω καταγομείθα εκ Μετσόβου ή δέ μήν κόρι μου μόλις είνε πέντε ετών μεγαλύτερη κατά δύο έτη από την φωτογραφίαν.

Λαμβάνω το θαρος με άγρον πατριωτισμόν ενδρισκόμεν στην άδοξότη επί 10 έτη θεωρούμεν σήμερον μεγάλην την επιτυχίαν μας και ή χαρά μας άτελείωτος.

μετ' ύπολπίσεως μένομεν...

'Ιδού τώρα και ή επιστολή του μεγάλου Οίκου άρισμάτων Βολδεμάρ Λάσοιτς, ο διεθνής της όπουιου κίμει επισημαστέατος πρώτατος στην διδα Διπλαράκου :

'Παρίσι, 28 'Απριλίον 1930.
Δεσποινίδα 'Α. Διπλαράκου 'Αθήνας.
Δεσποινίς, πρό τριών έβδομάδων περίου ο αν-

της 'Ανναπέλλας και οι άλλοφοροι του 'Ερσταν Μονιμανού. 'Ο ίδιος περίμενε κάτω σ' ένα αιάζι. 'Ο επί κεφαλής των άλλοφορων άξιωματικός χτύπησε την πόρτα της 'Ανναπέλλας και της είχε πώς είχε διαταγή να την συλλάβη, μαζή με την κόρη της ως Ουγενότην ήδην. 'Η 'Ανναπέλλα έλιποθύμησε από τον τρόμον της. 'Η εναντίον της κατηγορία ήταν οικονομική. 'Η Λουίζα του Ξάντηρος άπ' το θόρυβο, βλέποντας τί συμβαίνει έτρεξε και ζήτησε, όπως Ξένομα, τη βοήθειαν του Παρναγιάν. 'Η μητέρα της πάλι συνήλα στο μεταξύ, το άντελήθη αυτό και κατάλαβε άίσιως ότι ή Λουίζα άγατούσε τον άντικρινό ίπότη. Κι' ένω έτοιμαζόντουσαν, την φώτισε οιά, συγχαρημένα :

— Ποιόν φώναξε, Λουίζα μου; Τόν άντικρινό ίπότη; Τόν γνωρίζεις λοιπόν;

— Όχι, μητέρα. Μά είνε άνδρικός και τίμιος. Μόνον αυτός θα μπορούσε να μάς σώση.

— Τόν άγατάς λοιπόν Λουίζα τόν ίπότη αυτών;

'Η Λουίζα έγινε κατακόκκινη κι' έδάκρυσεν.

— Κι' αυτός; συνέχισε ή 'Ανναπέλλα. Σ' άγατά;

— Νομίζω ναι, μητέρα. 'Η μάλλον είναι βέβαιη γι' αυτό.

— Και σ' άκουσε πού τον φώναξε;

— Ναι, μ' άκουσε, μητέρα.

— Ξέρεις λοιπόν τ' όνομά του, Λουίζα μου;

— Όχι, μητέρα.

— Δέν ξέρεις ούτε πώς τον λένε και τόν άγατάς και τόν καίσις να μάς βοηθήση!...

— Μητέρα, μητέρα, είνε γενναίος, είνε τίμιος και ελικρινής!

— Μακάρι νύχης δίκομο, παιδί μου... Και ή 'Ανναπέλλα πήρε ένα κομμάτι χαρτίου κι' έγραψε γρήγορα, γρήγορα :

'Κύριε,
Δύο δυστυχισμένους γυναικείς, κνηρημένες άπ' την εύχη, εμπιστεύονται σε σας. Είσαστε νέος και θα άισθανήτε αίκτο για μάς. 'Εγώ κι' ή κόρη μου σας παρακαλούμε να δώσετε την εύκαιστην επιστολή στή διεύθυνσί της. Σας εύχαριστώ και σας ειμαι ενθουσιώμεν.

'Η Κυρία με τ' Μαύρα.
'Εβαλε κατόπιν σ' ένα φράκελλο το σημείωμα αυτό και μαζή του μα άλλη επιστολή και τόν παράδωσε στη σαπονοκοκυρά της, με την παρακάλοι να τ' άδωσθ στην άντικρινή ίπότη. Κατόπιν γύρισε στον άξιωματικό και του ελε :

— Σας άκολουθούμε, κύριε.
Κατέβηκαν κάτω και μπήκαν εν τ' αιάζι. Τη στιγμή που θα ξεκινούσαν, ή σαπονοκοκυρά της 'Ανναπέλλας της ψιθύρισε :

— Μείνε ήσυχη, κυρία. Πάω τώρα άίσιως να δώσω τ' όγραμμα σας στον ίπότη ντ' Παρναγιάν.
Μόλις άκουσε τ' όνομα αυτό ή 'Ανναπέλλα χλόμιασε και τραύλιε τρομαγμένη :

— 'Ο ίπότης ντ' Παρναγιάν!... Είν' ο ίπότης ντ' Παρναγιάν!... 'Ω καταραμένη μοίρα!... (Άκολουθεί)

επιτρόπος μας ήλθε να σας δή στο Κλάριτ 'Οτέλ, στο Παρίσι, με τόν σκοπόν να κλείση μαζί σας ένα συμβόλαιον, άφορον την Κολώνια μας. Πρόκειται δηλαδή να σας προτείνη να προστεθή στη μόδα μας ή έξής φράσις : -ΚΟΛΩΝΙΑ ΠΡΟΤΙΜΩΜΕΝΗ ΑΠΟ ΤΗΝ ΜΙΣΣ ΕΥΡΩΠΗΝ 1930-. Δυστυχώς όμως, ο άντιπρόσωπος μας δέν σας βρήκε εκεί.

Οι γονείς σας είχαν την καλωσύνη να μου γνωρισούν ότι πριν συνάψετε αυτό το συμβόλαιον θα θέλατε να ζητήσετε τη γνώμη κανενός που να μπορούσε να σας συμβουλευέση σ' αυτό το ζήτημα. Σας ένοχλώ λοιπόν εκ νέου και σας παρακαλώ θεομύτα να θελήσετε να εξετάσετε την πρότασί μου.

Θά ήθελα να εφοδιάσω τα φιαλίδια μου με την έτικέτα : 1) 'Κολώνια προτιμωμένη από τήν Μίςς Ευρώπη 1930, ή : 2) 'Κολώνια της άρεσκείας της Μίςς Ευρώπης 1930, ή : 3) 'Κολώνια χριστιανοποιουμένη από τήν Μίςς Ευρώπη 1930. Θά σας προσέφερα άμοιβή 1.50 φρ. εκάθε φιαλίδι στην πρώτη περιπτωσί, 1 φρ. στην δεύτερα περιπτωσί, 0.50 φρ. στην τρίτη, ένα ποσόν δηλαδή άρκετα σημαντικό, όπως έλλογως πληρωτόν κατά μήνα ή κατά τριμήν. Έκτος ατόων θα σας προσέφερα μερικά φιαλίδια κατά έβδομάδα ή κατά μήνα ως δώρο.

Έχονεν γενικώς πράκτορας και άντιπροσώπους πανταχού της Ευρώπης, εις την 'Ανω 'Ανατολή, στις 'Ινδίας, στην 'Αφρική, στην 'Ηνωμένης Πολιτείες, στην 'Αργεντινή, στην Βραζιλία, στο Μεξικό, στις 'Αποικίες κλπ.

'Ελπίζω ότι ή πώλησις θα φθάση εντός άλλοιου εις 150—200 φιαλίδια καθημερινώς. 'Ο άριθμός των πωληθέντων φιαλιδίων υπορεί να έξαρξείσθη τή βοήθειαν των βελίων του γρησειου μου ή του έρσοτασιου, το όποιο κείται στα περίχωρα του Παρισιού.

'Αν μένετε σύμφωνη, εύαρεστηθήτε να μου γνωριστέτε το κείμενον, το όποιο θά δεχθήτε να μη στείλετε τις έτικέτες μας, αναφέροντας συγχρόνως τούς όρους σας και καθορίζοντας όλες τις λεπτομέρειες.

Σας άποστέλλω ένα φιαλίδι ως δείγμα. 'Ενα άλλο φιαλίδι άφηρε ο άντιπρόσωπος μου και στην κυρία μητέρα σας. Θά θεωρήσω την επιστολή σας ως συγκατάθεσι στην πρότασί μου.

Οι ύπάλληλοι μου του έξωτερικού μου ύπόσχονται σημαντικές παραγγελίες, γι' αυτό και θά σας ήμουν ύποχρεως ά να θελήσετε να μου στείλετε την άπάντησί σας με την επισημοφύ του ταχυδρομίου.

Με την εύχάριστη άνοιξη ειδήσεών σας, εύαρεστηθήτε να δεχθήτε, δεσποινίς, την έκφρασι του μεγάλου μου θαυμασμού, και την διαβεβαίωσι της μοναδικής μου εκτιμήσεως.

V. LOBCHUTZ.

Υ. Γ.— Δάβετε προσέτι την καλωσύνη να μου ύποδειξετε την Τράπεζα ή όποια θά έδέχετο καταθέσεις επ' όνομάτι σας.

Τάς έλκυστικάς προτάσεις του Οίκου αυτού, ή δίς Διπλαράκου δέν τας έδέχθη.

Νά τέλος και ή επιστολή ενός συμπατριώτου της διδος Διπλαράκου. 'Η επιστολή αυτή της εστάλη μετά την έκλήθη της ως Μίς 'Ελλάδος και τόν θορύβου που ήγήθησθ σχετικάς :

'Μίςς 'Ελλάς,

'Όσα κακόξ και ύποτροφούλας εν τω τύπω έγραφήσαν και έξακολουθούν να γράφοσιν διά την προχθεσινήν περιλημνον νήνην Σας, μη Σας φοβήσουν, άλλα δλιωμένη με το θαρος της πανώρης όμορφιάς Σας, ή όποια πλήρως άγνωρίζεται, από τόν δυνάμενον να διακρίνη ώρασιον, κοινόν, άκολουθήσατε τόν δρόμον όστις θα σας οδηγήση προς κατάληψιν της θέσεως εκείνης, ή όποια πράγματι σας άνήκει και άσφαλιστάτα θα επιτύχετε.

Επει ή όμοιος την θένην ταύτην καταλάθετε και πριν ή επιφορτισθείτε με τας πολλάς ύποχρεώσεις, άς ή θέσις Σας αύτη συνεπαίεται, θα ήθελα να σας ύποβάλλω, μαζί με τας συγχαρητήρια μου διά την έκλογήν Σας και τας εύχάς μου διά την μέλλουσαν επιτυχίαν Σας, την θεομωτάτην παράκλησιν, με το θαρος πού μου παρείχε ο κοινός τόπος καταγωγής μας—ή άγαπημένη μας Λακωνία—όπως θελήσετε και διαθέσητε εκ του πολυτιμου χρόνου Σας έλάχιστον και δε' έμε, ύπογραφοσας τας δύο έσωκλειστούς εύρισκομένας φωτογραφίας μετά τόν τίτλον σας και τής ήμερομηνίας. Τούτο δε διουτι επιθυμώ πολύ να έχω και τί ως ενθουσιώμεν από εκείνην ή όποια τόνον έπαξίως και επιτυχώς έτίμησαν την δοξασμένην μας Πατριάδα και διά την όποιαν τόση κρηφή ύπερφάνεια και χαρά άισθάνομαι.

29)1)30.

Με πολλάς εύχαριστίας και πλείεστης τιμής.

